



Asociace strážníků obecních a městských policíí ČR

Městská policie hl. m. Prahy
Korunní 98
101 00 Praha 10
WWW.ASOMPCR.CR
tel. 224 212 532

V Praze dne 29. listopadu 2016

Vážení redaktoři, vážený pane Klímo.

Před několika dny jsem shlédl zprávy TV Prima a následně také pořad Očima Josefa Klímy, kde jste dali prostor panu Oganessianovi alias Mike je pán.

Bohužel jste si zřejmě neuvědomili, že ať chcete či nechcete, udělali jste tomuto ani ne dvacetiletému mladému muži patřičnou reklamu, která ho bude jen motivovat k dalším nezákonným a protispolečenským projevům. Vůbec bych se k Vaším pořadům nevyjadřoval, kdybyste oslovili i druhou stranu, tedy dali možnost Městské policii a strážníkům, aby se k věci vyjádřili. Nechali jste člověka se základním vzděláním zpochybňovat odbornost a schopnosti strážníků s úplným středoškolským a vysokoškolským vzděláním. Vysokoškoláci v řadách strážníků, i těch, kteří vykonávají svou práci přímo v hlídkách na ulici, nejsou žádnou vzácností, a jejich počet stále narůstá. Tvrzení pana Oganessjana, jak lépe ovládá právní předpisy, bohužel nemusí ničím dokládat, a svými reportážemi, které sestřihává a účelně upravuje, jen mystifikuje veřejnost. Nepochybně by se nechlubil tím, že ho strážníci přistihli při maření výkonu úředního rozhodnutí, a v současné době je, kromě jiného, prvoinstančním soudem nepravomocně odsouzen k 4 měsícům vězení s dvouletým zákazem řízení motorových vozidel. Sestřihává tendenčně reportáže tak, aby to vypadalo, že strážníci nevědí, jak neumějí právně argumentovat, případně vynucují zákroky, které nejsou v souladu se zákonem. Tvrdí dokonce i to, že zná zákon o obecní policii lépe, než strážníci. To vše jste mu umožnili a to ke škodě zejména té nejmladší generace, která má tendenci se po něm „opičit“, vidí v něm určitý vzor, což se například projevuje tím, že stejně jako on jezdí další mladí řidiči s majáky a houkačkou, a rozrážejí provoz na komunikacích. To, že to může stát někoho život či zdraví, tyto lidi nezajímá, neboť si to ani neuvědomují.

Jestliže má přístup do médií s celostátní působností takovýto s prominutím hlupák, jen na základě toho, že něco tvrdí, pak je bohužel práce novinářů a médií na velmi špatné úrovni a také to o něčem vypovídá. Je to smutný obrázek společenských vztahů, ke kterému jste výrazně přispěli i Vy na televizi Prima. Tato slova úměrně platí i pro pana Josefa Klímu, kdysi velmi kvalitního a uznávaného investigativního novináře. Teď mu jde zřejmě již jen o nějakou show, která v případě pana Oganessjana může mít fatální následky. On sám je však řešen za několik desítek, spíše však stovek dopravních přestupků a rozhodně není bez trestu, jak s oblibou tvrdí.

Bc. Miroslav Stejskal

Předseda Asociace strážníků městských a obecních policíí ČR